

ПРОТОКОЛ № 7

заседания Попечительского совета

КГУ «Школа-лицей «Дарын»

Дата проведения: 21 февраля 2024 года

Председатель собрания: Смагулов К.А.

Секретарь собрания: Исмаилова А.Н.

Присутствовали члены Попечительского совета:

Смагулов Канат Амангельдыевич

Арыкбаева Айнур Агибаевна

Хасенова Айгуль Калиаскаровна

Епанешникова Ирина Александровна

Путилина Ирина Викторовна

Денисевич Юлия Ивановна

Тарасова Оксана Николаевна

Ремнёва Альфия Шаукатовна

Дёмина Наталья Борисовна

Дьяченко Александр Сергеевич

Отсутствовали по уважительной причине: Барлубаев Асхат Нагашибаевич

Приглашены: заместитель директора по ВР Аширова Н.А., педагог-психолог

Исмаилова А.Н., ИП Паскаль

Повестка дня

1. Контроль за организацией горячего питания детей. Работа школьной столовой.
2. Анализ работы по предупреждению травматизма и созданию безопасных условий при организации образовательного процесса. Профилактика здорового образа жизни и правонарушений среди учащихся.
3. Работа школьного психолога по профилактике суицидального поведения учащихся.
4. Вопросы трудового воспитания учащихся.
5. Содействие в организации и проведении праздников 8 Марта и Наурыз.

Слушали: Смагулова К.А. - с ходатайством обратились председатели родительских комитетов классов - заменить в меню рыбные тефтели (так как дети плохо их едят и большая часть уходит в отходы) на говядину, курицу, колбасу варёную или сосиски; заменить салат из капусты на яблоки, по понедельникам чередовать молочную кашу и макароны с сыром, а также добавить в меню вареники вместо супов (хотя бы один раз в месяц).

Слушали: Паскаль Н.Н. – со стороны школы за столовой постоянный контроль, в школе создана комиссия, которая осуществляет бракераж готовой продукции 2 раза в месяц, по итогам проверки составляется акт; составлен план работы комиссии, график питания учащихся в столовой, график дежурства администрации школы в школьной столовой. Дети из категории «АСП» питаются бесплатно, также с этого учебного года бесплатно питаются ученики 1-4 классов. Все замечания озвучиваются представителям столовой, серьёзных нарушений выявлено не было. Работники столовой соблюдают технологию приготовления блюд, график закладки,

требования кулинарной обработки продуктов, повара строго выполняют санитарно-эпидемические требования. Журнал бракеража готовой продукции заполняется своевременно.

Итоги голосования: проголосовали «за» 11 человек, «против» и «воздержался» - 0 голосов.

Слушали: заместителя директора по ВР Аширову Н.А. - с целью создания безопасных условий в школе для обучающихся и обеспечения антитеррористической безопасности на объекте образования существует пропускной режим, установлены турникеты, во время нахождения детей в школе задействованы 2 охранника, в том числе 1 круглосуточно, включая выходные и праздничные дни; по всей школе установлено видеонаблюдение (29 камер)– в школьных коридорах, в спортивном зале и актовом зале. На пришкольной территории 15 камер наружного наблюдения. 4 тревожные кнопки - 1 стационарная на вахте и 3 брелка - в приёмной и в кабинете заместителей директора по учебной работе.

Случаев серьёзного травматизма в школе нет. В школе всегда присутствует медицинский работник. При возникновении травмы производится осмотр ребенка, ставятся в известность родители, при необходимости ребенок доставляется в травмпункт Детской областной больницы. В период с 13 ноября по 13 декабря 2023 года проводился месячник «Безопасность детей», направленный на обучение учащихся основам безопасного поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций различного характера, выработку навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, воспитанию чувства долга и ответственности через различные формы воспитательной работы. В месячнике приняли участие классные руководители, учащиеся, вожатая, родительская общественность, сотрудники пожарной части и патрульной службы г. Петропавловска, Музея департамента полиции Северо-Казахстанской области. Работа по формированию у обучающихся знаний, навыков и умений по защите жизни, здоровья, безопасному поведению будет продолжена во внеклассной и воспитательной работе. Информация о проводимых мероприятиях размещается на сайте школы и в социальных сетях Facebook и Instagram.

Работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних ведется систематически, задействованы социальный педагог, классные руководители, в тесном сотрудничестве с участковым инспектором ГЮП. С 1 сентября 2023 года в данном направлении были проведены групповые беседы по разъяснению прав и обязанностей несовершеннолетних, статей административного и уголовного кодекса РК, игровые занятия с учащимися среднего звена на разъяснение прав и обязанностей, лекции инспектора ГЮП Мустафиной Ж.Ж. с учащимися 7-10 классов на тему «Профилактика правонарушений несовершеннолетних. Половая неприкосновенность», «Вопросы половой неприкосновенности и полового воспитания несовершеннолетних», «Ответственность законных представителей за невыполнение обязанностей по воспитанию и обучению ребенка», «Профилактика курения электронных сигарет». Систематически проводятся заседания совета профилактики правонарушений, а также

индивидуальные беседы с детьми и родителями. На внутришкольном учёте состоят двое учащихся.

Слушали: Исмаилову А.Н. – на начало учебного года педагогом-психологом и социальным педагогом школы составляется список из детей, находящихся на различных видах учёта, находящихся в депрессивном состоянии, в том числе склонных к суицидальному поведению. Семьи, если становится коллективу школы известен факт жестокого обращения с детьми в семье, берутся на контроль. На сегодняшний день таких семей по школе не зафиксировано. С учащимися, стоящими на внутришкольном учёте, также проводится индивидуальная профилактическая работа. Психологи школы посещают родительские собрания с целью профилактики аутодеструктивного поведения у учащихся.

Слушали: Арыкбаева А.А. - 15 февраля на встрече Общественного совета СКО с представителями Попечительских советов школ обсуждался вопрос «О состоянии дел по вопросу трудового воспитания подрастающего поколения в образовательной системе СКО». Общественники считают недостаточным трудовое воспитание в школах города и предлагают добавить 1 час трудового воспитания в школьное расписание, над этим вопросом будет проводиться работа. В нашем лицее трудовое воспитание осуществляется в рамках художественного труда (девочки учатся вязать, шьют мелкие вещи, мальчики выжигают, конструируют модели техники из пенопласта, работают с деревом и фанерой); на летний период запланирована летней трудовой четверти через организацию работы летних трудовых отрядов по благоустройству пришкольной территории (посадка и поливка цветов, прополка клумб), задействованы будут ученики 5,6,7,8 и 10 классов, продолжительность - 5 дней по 1,5 часа в день.

Смагулов К.А.: данный вопрос по организации летней трудовой четверти выносится на согласование с Попечительским советом школы.

Итоги голосования: проголосовали «за» 11 человек, «против» и «воздержался» - 0 голосов.

Слушали: Дьяченко А.С. - для массового проведения праздника Наурыз со стороны школы запланированы классные часы, проведение национальных игр на улице и в помещении школы, праздничный концерт. Со стороны Попечительского совета возможна организация угощения для учащихся - баурсаки и горячий чай.

Решение:

1. Согласовать внесение изменений в детское школьное меню.
2. Работу школы по предупреждению травматизма и созданию безопасных условий при организации образовательного процесса, профилактика здорового образа жизни и правонарушений среди учащихся признать удовлетворительной.
3. Согласовать проведение летней трудовой четверти для учащихся 5-8 и 10 классов.
4. Членам Попечительского совета принять активное участие в подготовке и праздновании Наурыз мейрамы.

Председатель
Попечительского совета



Смагулов К.А.

Секретарь ПС

Исмаилова А.Н.

Исмаилова А.Н.

Члены ПС

Арыкбаева А. А. *Арыкбаева А. А.*

Хасенова А. К. *Хасенова А. К.*

Епанешникова И. А. *Епанешникова И. А.*

Путилина И. В. *Путилина И. В.*

Денисевич Ю. И. *Денисевич Ю. И.*

Тарасова О. Н. *Тарасова О. Н.*

Ремнёва А. Ш. *Ремнёва А. Ш.*

Дёмина Н.Б. *Дёмина Н.Б.*

Дьяченко А.С. *Дьяченко А.С.*